

«Если из дома ушел ребёнок»

В отдел полиции №4 УМВД России по г.Челябинску, а также непосредственно к нам в ОПДН (отделение по делам несовершеннолетних) ежедневно обращаются граждане с просьбой оказать помощь в розыске их несовершеннолетних детей, которые по разным причинам уходят из дома.

Не нужно ждать трое и более суток со дня ухода несовершеннолетнего, а сразу, как только стало известно об уходе, немедленно обращаться в полицию по месту проживания.

При подаче заявления по розыску необходимо:

1. Одну из последних фотографий несовершеннолетнего, а лучше несколько фотографий, причем в разной одежде.
2. Документ, удостоверяющий личность подающего заявление, а так же документы несовершеннолетнего и ксерокопии указанных документов.

Определить в какой одежде ушел несовершеннолетний, что взял с собой и где он может предположительно находиться.

Кроме того, необходимо установить круг общения несовершеннолетнего, так как зачастую родители или лица их заменяющие даже и не знают друзей, подруг своего ребенка, что очень сильно усложняет поиски несовершеннолетнего.

Для того, чтобы дети не уходили из дома необходимо в должной мере исполнять обязанности по содержанию, воспитанию, обучению и защите их интересов, необходимо знать чем живет Ваш ребенок, какие у него интересы, друзья, больше общаться с ним, чтоб несовершеннолетний не чувствовал себя лишним, ненужным в родной семье.